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20) Deux droites d; et d2 ont pour bissectrice la droite d’équation 3z — 2y + 16 = 0.
Trouver 1'équation de d,, connaissant |’équation de@%: r—2y+8=0.

O (3x-29 == 4 |1 |1
d




Coxdle

® C=(3,1)
® A=(7,4)
® cc(x-3)2+(y-1)2=25
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3.3.1 Indiquer, parmi les équations données ci-dessous, celles qui définissent un cercle.
Déterminer alors les coordonnées du centre et le rayon du cercle:

a) (2 =5+ (y+2)° g6 g) 2 +y’+4x—29+5=0
b) (x +2)*+y* =64 (-—’L,’O\\ Y h) 22 +y*+2=0

¢) (z—5P+(y+2)?%=0 (grﬂl O i) 22+ 42 +6x—4y+14 =0

d) 28 +(y—5)7*=5 i)t +yi+y=0
e) 22 +y? — 2z + 4y = 20 k) 80z% 4 80y* — 120z + 80y + 17=10
f) 22 +4> — 22+ 4y +14=0 1) 144z + 144y* — 2162 + 192y = —145
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